



RAPORT

al reprezentantului Comisiei Consultative ARACIS privind vizita de evaluare instituțională în vederea evaluării externe a calității educaționale la Universitatea Danubius din Galați din perioada 06-08 noiembrie 2013

I. Activități preliminare vizitei

1. Solicitarea de evaluare instituțională externă a fost depusă de Universitatea Danubius din Galați prin adresa nr. 1103 din data de 28.03.2013 și a fost înregistrată la ARACIS cu nr. 1418 din 28.03.2013.
2. Directorul de misiune și Secretarul tehnic au fost desemnați în ședința Consiliului ARACIS în data de 29.05.2013 la propunerea Departamentului de Asigurare a Calității al ARACIS. Director de misiune a fost desemnat doamna prof.univ.dr. Vasilica STAN de la Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București, iar secretar tehnic doamna Mihaela BĂJENARU de la ARACIS.
3. Directorul de misiune, prof.univ.dr. Vasilica Stan, a vizitat Universitatea Danubius din Galați în data de 20.06.2013 când au fost stabilite obiectivele vizitei de evaluare instituțională. Protocolul încheiat între Universitatea Danubius din Galați și ARACIS a fost înregistrat cu nr. 5504/21.06.2013.
4. La propunerea Departamentului de Asigurare a Calității al ARACIS, Consiliul ARACIS a aprobat componența echipei de vizită având coordonator al echipei de experți evaluatori pe prof. univ. dr. Călin Roșca de la Universitatea "Transilvania" din Brașov.
5. Raportul de autoevaluare instituțională a fost depus la ARACIS în data de 03.10.2013 cu nr. de înregistrare 7698. Raportul are structura cerută în "Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior". Anexele cerute în fișa vizitei de evaluare, semnate de conducerea facultății (plan de învățământ, studenți, spații de învățământ, stat de funcții), se găsesc în varianta electronică pe site-ul Universității „Danubius” din Galați.
6. Coordonatorul echipei de experți evaluatori a întâlnit persoana de contact a Universității Danubius din Galați, Prof.univ.dr. Romeo IONESCU în data de 07.10.2013 pentru stabilirea programului evaluării. La data vizitei, dl. Prof.univ.dr. Romeo IONESCU, fiind grav bolnav, a fost înlocuit de Prof.univ.dr. Vasilica NEGRUȚ.
7. Vizita de evaluare a fost stabilită în perioada 6 - 8 noiembrie 2013.din
8. Structura echipei de experți este următoarea: prof.univ.dr. Vasilica Stan de la Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București – director de misiune, Mihaela Băjenaru – secretar tehnic al misiunii, prof.dr. Janusz GRABARA de la Czestochowa University of Tehnology din Polonia – expert străin, prof.dr. Doinița Ciocârlan de la Universitatea Româno-Americană din București – reprezentant comisie instituțională, prof.dr. Ovidiu Stoica de la Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași – expert program de studii Finanțe și Bănci, prof.dr. Ion Horga de la Universitatea din Oradea – expert program de studii Relații internaționale și studii europene, student Andra Cordos de la Universitatea "Babeș Bolyai" din Cluj-Napoca, reprezentant ANOSR – student

- evaluator, student Flavius Cristian Marcău de la Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu, reprezentant UNSR – student evaluator.
9. În cadrul evaluării instituționale s-a stabilit să fie evaluate două programe de studii: Finanțe și Bănci; Relații internaționale și studii europene.
 10. Secretarul tehnic al misiunii, doamna Mihaela Băjenaru, a informat pe toți membrii echipei despre programul vizitei și despre accesarea pe internet a documentelor necesare evaluării, postate pe site-ul Universității Danubius din Galați.

II. Vizita de evaluare instituțională

1. Vizita de evaluare a început, conform programului stabilit, la orele 9.00 în data de 06 noiembrie 2013, prin întâlnirea echipei de evaluatori cu echipa de conducere a Universității Danubius din Galați în Sala Senat. Rectorul Universității Danubius din Galați, prof.dr. Andy Corneliu Pușcă, după urările de bun venit, a prezentat pe scurt universitatea, insistând asupra perspectivelor internaționale și antreprenoriale. În acest context a amintit de cele patru conferințe internaționale organizate de universitate în anul 2013. Din partea Universității Danubius din Galați au participat la întâlnire: prorectori, președintele senatului, decani, directori de departamente, directorul general administrativ, coordonatori de programe de studii, alți profesori și trei studenți. Directorul misiunii, prof.dr. Vasilica Stan a expus obiectivele vizitei de evaluare, precum și programul vizitei. Coordonatorul echipei de evaluare, prof.dr. Călin Roșca a prezentat detalii organizatorice privind desfășurarea misiunii de evaluare atât la nivel instituțional cât și pe programe de studii. În final întâlnirii s-a prezentat fiecare membru al echipei de evaluare.
2. Conform programului stabilit, miercuri 6 noiembrie 2013, între orele 14:30 – 15:30, împreună cu persoana de contact din Universitatea Danubius din Galați, Prof. univ. dr. Vasilica Negruș, echipa de experți evaluatori ARACIS a efectuat o vizită în spațiile universității: laboratoare, amfiteatre, săli de seminar, bibliotecă etc.
3. Vizita de evaluare instituțională la Universitatea Danubius din Galați s-a derulat conform programului stabilit, atât pentru programele de studii evaluate, cât și la nivel instituțional.
4. Întâlnirea cu absolvenții a avut loc miercuri, 6 noiembrie 2013, între orele 17.00 – 18:00, în Amfiteatrul A2. La întâlnire au participat peste 40 de absolvenți. Majoritatea intervențiilor au apreciat condițiile de studii din Universitatea Danubius Galați, stilul de predare practicat de profesori, buna comunicare dintre studenți și profesori. Absolvenții facultății de Drept au evidențiat buna organizare a pregătirii practice și implicarea universității în asigurarea locurilor de practică. Absolvenții de Științe economice consideră că pregătirea practică ar trebui să aibă o pondere mai mare. Mai mulți absolvenți de la specializarea Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor consideră că, în general, firmele din zona nu sunt dispuse să primească studenți la practică. Se propune schimbarea reglementărilor din domeniu pentru ca atât firmele cât și universitățile să dispună de un cadru coerent și stimulativ pentru colaborare în vederea îmbunătățirii pregătirii practice a absolvenților.
5. Întâlnirea cu angajatorii absolvenților a avut loc în data de 6 noiembrie 2013, între orele 18:00 – 19.00 în Amfiteatrul A2. S-au prezentat 8 angajatori, care au avut

- aprecieri foarte bune la adresa absolvenților și cu privire la colaborarea Universității Danubius. Menționăm angajatorii prezenți la întâlnire: Baroul de avocați Galați, ING Asigurări, Consiliul Județean Galați, Primăria municipiului Galați, Inspectoratul Județean de Poliție Galați, firme private. Reprezentanții angajatorilor au menționat necesitatea creșterii ponderii pregătirii practice în cadrul studiilor universitare și un control mai riguros din partea facultăților în perioada practicii.
6. Întâlnirea cu studenții a avut loc miercuri, 7 noiembrie 2013, între orele 09:00 – 10.00 în Amfiteatrul A2. La întâlnire au participat peste 100 de studenți de la studiile universitare de licență și master. Studenții au fost invitați la discuții de către directorul de misiune și de către coordonatorul misiunii atât pe teme legate de procesul de învățământ cât și pe teme sociale. Studenții au apreciat, în mod deosebit, calitatea studiilor și condițiile oferite de universitate pentru pregătire. Au remarcat o deschidere totală din partea profesorilor și au subliniat eficiența comunicării prin platforma intranet din universitate. Studenții din echipa de evaluare au purtat un dialog interesant cu studenții prezenți în amfiteatru privind modul de reprezentare în consiliile facultăților și în senat, sistemul de burse practicat, situația mobilităților ERASMUS etc. Alte discuții au fost orientate către rolul centrului de consiliere și îndrumare profesională.
 7. Evaluarea programelor de studii s-a realizat conform planificării din programul vizitei, în perioada 06 – 07 noiembrie 2013. Au fost completate “fișele pentru evaluarea externă instituțională” pentru cele două programe de studii evaluate conform Metodologiei de evaluare externă a ARACIS, precum și Rapoarte sintetice asupra evaluării externe a calității acestor programe. La finalul raportului s-a propus un calificativ și s-a specificat numărul de studenți pentru fiecare program de studii.
 8. Evaluarea la nivel instituțional a fost realizată de dl. prof.univ.dr. Ioan Călin ROȘCA, coordonatorul echipei de experți evaluatori și de d-na. prof.univ.dr. Doinița CIOCÎRLAN, expert comisie instituțională, care au întocmit “Fișa Vizitei” în conformitate cu cerințele ARACIS. Din comisia de evaluare instituțională au mai făcut parte un expert străin, prof.dr. Janusz Grabara de la Czestochowa University of Technology din Polonia, precum și doi studenți, Andra Cordos de la Universitatea ”Babeș Bolyai” din Cluj-Napoca, reprezentant ANOSR și Flavius Cristian Marcău de la Universitatea ”Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu, reprezentant UNSR.
 9. Coordonatorul echipei de experți evaluatori și expertul comisiei instituționale au întocmit proiectul raportului de evaluare instituțională, urmând ca acesta să fie definitivat și depus la ARACIS. Pentru întocmirea raportului preliminar de evaluare domnul prof.dr. Doinița Ciocârlan a prezentat concluziile comisiei de evaluare la nivel instituțional, iar experții pe programele de studii au expus concluziile pentru programele de studii evaluate.
 10. Evaluatorii studenți, Andra Cordos de la Universitatea ”Babeș Bolyai” din Cluj-Napoca și Flavius Cristian Marcău de la Universitatea ”Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu au întocmit un raport separat.
 11. De asemenea, expertul străin, prof.dr. Janusz Grabara de la Czestochowa University of Technology din Polonia, a întocmit un raport separat.
 12. În ultima zi a vizitei de evaluare, 8 noiembrie 2013, a avut loc definitivarea documentelor de evaluare la nivel instituțional și pe programe. Au fost prezentate

unele observații care urmează a fi menționate în Raportul de evaluare și s-au purtat discuții cu reprezentanții universității pentru clarificarea tuturor aspectelor.

13. Tot pe 8 noiembrie 2013, între orele 14:30 – 15:30, a avut loc întâlnirea echipei de evaluare cu conducerea universității, unde au fost prezentate concluziile și observațiile din raportul de evaluare, precum și informațiile privind modul de desfășurare a evaluării.
14. În încheiere apreciem întreaga activitate desfășurată de comisia de experți evaluatori, coordonată cu profesionalism de dl. prof.univ.dr. Ioan Călin ROȘCA, precum și disponibilitatea universității gazdă referitoare la informațiile cerute de experții evaluatori.

8 noiembrie 2013

Prof.univ.dr Dinu Airinei
Reprezentant al Comisiei Consultative
ARACIS

